



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόσκληση σε Ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση του Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Ανωγείων 2024-2028

Ο Δήμος Ανωγείων, στο πλαίσιο κατάρτισης του Επιχειρησιακού του Προγράμματος για την περίοδο 2024-2028, προσκαλεί τους πολίτες, τις οργανώσεις πολιτών, καθώς και τους κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς να συμμετάσχουν στην ημερίδα για τη Διαβούλευση του Σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού (Α' Φάση), που θα διεξαχθεί την **Παρασκευή 2 Μαΐου 2025, στις 20:00 στο Κινηματοθέατρο του Δήμου Ανωγείων**

Ο Δήμος Ανωγείων προσδοκά την ενεργή και εποικοδομητική συμμετοχή των ενδιαφερόμενων σε έναν ουσιαστικό διάλογο σχετικά με τους στόχους, τις αναπτυξιακές προτεραιότητες και τη στρατηγική του Δήμου για τα επόμενα έτη, δεδομένου ότι το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποτελεί το βασικό εργαλείο σχεδιασμού και ανάπτυξής του.

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποτελεί ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα για την τοπική και οργανωτική ανάπτυξη του Δήμου, με έμφαση στις υποδομές, τις τοπικές επενδύσεις, καθώς και στη βελτίωση της υφιστάμενης οργάνωσης και λειτουργίας του. Παράλληλα, στοχεύει στην ενίσχυση της διοικητικής του ικανότητας και την παροχή αναβαθμισμένων υπηρεσιών προς τους πολίτες. Κύριος σκοπός του Επιχειρησιακού Προγράμματος είναι η προώθηση τόσο της τοπικής όσο και της εσωτερικής ανάπτυξης του Δήμου, σε πλήρη εναρμόνιση με τις κατευθύνσεις του αναπτυξιακού σχεδιασμού σε τοπικό και εθνικό επίπεδο.

Η Α' Φάση περιλαμβάνει το όραμα, τις αναπτυξιακές προτεραιότητες και τη στρατηγική του Δήμου. Το όραμα συνιστά μια συνοπτική διατύπωση της επιθυμητής μελλοντικής κατάστασης στον Δήμο για την προσεχή τετραετία, ενώ η διαμόρφωση της στρατηγικής επιτυγχάνεται μέσω του καθορισμού συγκεκριμένων στόχων, οι οποίοι θα συμβάλλουν στην υλοποίηση του παραπάνω οράματος. Με την κατάρτιση του Στρατηγικού Σχεδιασμού, οι κάτοικοι του Δήμου Ανωγείων, καθώς και οι δημοτικές υπηρεσίες, αποκτούν μια σαφή και τεκμηριωμένη εικόνα των κοινωνικών, οικονομικών και παραγωγικών συνιστωσών που διαμορφώνουν την ταυτότητα της περιοχής, καθώς και των επιχειρησιακών προκλήσεων που σχετίζονται με την αναπτυξιακή της πορεία.

Παράλληλα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του Δήμου Ανωγείων <https://www.anogeia.gr>, όπου έχει αναρτηθεί το κείμενο του Στρατηγικού Σχεδιασμού, και να καταθέσουν τις απόψεις, τα σχόλια και τις προτάσεις τους έως και τις 31 Μαΐου 2025